

Мадонна обставила Джексона

ЕСЛИ БЫ Мадонна Луиза Вероника Чикконе (знак зодиака — Лев) заглянула в свой гороскоп на тот день, она бы прочитала там следующее: «Вы никогда не были столь близки к воплощению ваших идей». Ну что ж, «материальная девушка» (обыгрывается название одного из видеоклипов Мадонны), какой она и является на самом деле, и крупнейший в США издательский концерн «Тайм-Уорнер» в тот день обязали о создании компании «Маверик», занимающейся шоу-бизнесом, которая превратит певицу в самую высокооплачиваемую «звезду» поп-музыки.

Представитель «Тайм-Уорнер» Э. Адлер заявил, что фирма «Маверик» будет пользоваться всеми возможностями концерна. Созданная Мадонной компания будет выпускать фильмы, сериалы, радио- и телепередачи, музыкальные видеоклипы, заниматься кабельным телевидением и выпускать книги. «Маверик» объединит фирму грамзаписи, теле-

и киностудии, книгоиздательскую фирму и отдел распространения. Штаб-квартира компании будет находиться в Лос-Анджелесе с отделениями в Нью-Йорке и Лондоне.

Следуя контракту, Мадонна пересмотрит договор с фирмой грамзаписи «Таймс Сайе рекордс», на которой она записала свой первый хит в 1983 году. Ее новые альбомы выйдут уже в собственной фирме «Маверик Сайе рекордс».

Как по размерам, так и по всем другим параметрам контракт беспрецедентен для женщины — поп-звезды. Срок действия его — семь лет, впрочем, впоследствии он может быть продлен и до 11 лет, а ныне 33-летняя Мадонна получит авансом ни много ни мало 60 миллионов долларов, что делает контракт самой крупной коммерческой сделкой, заключенной когда-либо представителем поп-музыки. Он сравним только с контрактом стоимостью 50 миллионов долларов, заключенным в прошлом году Майклом Джексон-

ом и японской корпорацией «Сони». Со времени дебюта Мадонны ее альбомы разошлись по всему миру более чем в 70 миллионах экземпляров. За последнее десятилетие состояние Мадонны достигло 1,2 миллиарда долларов.

Певица заявила в недавнем интервью, что представляет себе свою компанию как своеобразный «артистический мозговой центр»: «Идея была в том, чтобы взять контроль в свои руки. Под моим началом будет группа писателей, режиссеров, сценаристов, фотографов, с которыми я встречалась на своем творческом пути. Я хочу объединить всех их в свою маленькую фабрику идей. Я также общаюсь со множеством юных талантливых исполнителей и чувствую в себе задатки антрепренера».

Первой ласточкой будет новый альбом Мадонны, который выйдет уже нынешней осенью.

По материалам «Интернэшнл геральд трибюн», Париж; «Ньюсуик», «Таймс», Нью-Йорк.